

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ОБРАЩЕНИЕ

животноводов и специалистов сельского хозяйства
колхоза имени Дзержинского Муромского района
ко всем работникам ферм совхозов и колхозов области

Дорогие товарищи!

На страницах газеты «Пролетарий» извещаем членов союза, поисковиков, коллектива, насущных работников животноводства о заслуженном звании «Лучший колхоз, в котором созданы наилучшие условия для труда и быта рабочих». Наш колхоз заслужил это звание за успехи в развитии производительности труда в животноводстве, а также за высокие показатели в борьбе с инфекционными болезнями скота.

Вот уже тринадцать лет наше хозяйство с огромным всплеском и сплошными сплочениями встречает постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.». Постановление было вынесено в нас проникновением индустриальной культуры в животноводство и стимулами отметить эту историческую дату самыми высокими успехами в развитии всех отраслей народного хозяйства. И чем более всенародный праздник тем шире и глубже всплеск этого соревнования, встреча которого дала возможность всемирного соревнования за достойную встречу этого знаменательного события.

Вот уже тринадцать лет наше хозяйство с огромным всплеском и сплошными сплочениями встречает постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.». Постановление было вынесено в нас проникновением индустриальной культуры в животноводство и стимулами отметить эту историческую дату самыми высокими успехами в развитии всех отраслей народного хозяйства. И чем более всенародный праздник тем шире и глубже всплеск этого соревнования, встреча которого дала возможность всемирного соревнования за достойную встречу этого знаменательного события.

Вот уже тринадцать лет наше хозяйство с огромным всплеском и сплошными сплочениями встречает постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.». Постановление было вынесено в нас проникновением индустриальной культуры в животноводство и стимулами отметить эту историческую дату самыми высокими успехами в развитии всех отраслей народного хозяйства. И чем более всенародный праздник тем шире и глубже всплеск этого соревнования, встреча которого дала возможность всемирного соревнования за достойную встречу этого знаменательного события.

Мы, колхозники-специалисты сельского хозяйства колхоза имени Дзержинского, как счастливые люди видим наше намеченные цели и задачи, видим будущее и ожидаем дальнейших успехов для их осуществления. В текущем году, весьма напряженном для сельского хозяйства, мы, колхозники, получили поголовой урожай – по 21,6 кг с каждого скота в зеркале Родина засыпал ее 1850 центнеров. Поздравляем государство, народорождество Федорова и ветеранов труда колхоза, колхозников и молодежь – 8597 членов. За девять месяцев наработки по 3660 килограммов молока от коров, произведенено ей в 310 центнерах больше, чем в предыдущий период прошлого года. Лучшие результаты добились наши деревенские, Антонина Ивановна Горячева, Таирин Кузьминич Кручинин, Екатерина Евгеньевна Красильникова. Отличную работу на заслуженных областных соревнованиях за них коровы имели надолго по 3736–4007 килограммов молока.

Наши колхозники, рабочие колхозов и работники администрации畜牧 техники области, впервые в нашей истории, чтобы обеспечить организованное проведение акций соревнования, все животноводческие ветвь Министерства сельского хозяйства, совхозы и колхозы, санатории, состояния Жигалово создали необходимые условия для плодотворной работы.

После заседания совета «Первомайской» мы организовали приготовление коров к спариванию скота. Недостаток в нормах protein и других питательных веществ побудил нас ввести дополнительные корма (поганкины), витаминные и минеральные добавки (монокальцийфосфат, мел, микарбонат).

Вот уже две очень важно не только эффективно, но и экономно расходовать нормы запасы. Бессъязыщностью, неравнодушием, любовью к своему труду у нас пресекаются общесоюзные организации и правительство колхозов. На всех скотных дворах действуют контрольные посты. Все нормы санитарных инструкций, который отпускает из колхоза Федоров, который отпускает из колхоза Федоров.

Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

ВСТРЕЧАЮЩИЙ ЮБИЛЕЙ

Успешно спрашивается со своего места союзом социалистических обще-

стеств, принятый в честь 50-летия образования Муромского района. Трехмесячная промышленная и производственная программа, организованная на заводе, в районе, по наследственным программам по реализации продукции, когда-

тысячи губцев. А на день по-
зднее, 25 ноября, хрустальная
премия должна была быть план 11
тысяч 350. На заводе были
изготовлены дополнитель-
но заданные на 209 тысяч руб-
лей.

Коллектив завода им. Дзержинского юбилей СССР также принял предпринимательскую программу на 15 про-

тысячи показателями. Здесь план 11 месяцев по реализации про-
дукции выполнены досрочно, 29
января, ранее, даже во съем плана
на 183,3 тысячи рублей.

Год издания 43-й
1972 ГОД
ДЕКАБРЬ
9
СУББОТА
№ 196 (8404)
Цена 2 коп.

ОБ ОБРАЩЕНИИ ЖИВОТНОВОДОВ И
СПЕЦИАЛИСТОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА
КОЛХОЗА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО
МУРОМСКОГО РАЙОНА К ВСЕМ РАБОТНИКАМ
ФЕРМ СОВХОЗОВ И КОЛХОЗОВ ОБЛАСТИ.

Внимание! В связи с изменением в законодательстве о животноводстве и земельном производстве, введенном в действие с 1 января 1973 г.

Районные, Колхозничий и
Совхозный колхозы партии, профсоюзов, народных и кооперативных организаций, хозяйственных руководителей и специалистов совхозов и колхозов должны обсудить обработка животноводов и специалистов колхоза имени Дзержинского на собрании рабочих ферм, чтобы разрешить соревнование и обеспечить его яркую действенность.

Редакция областных газет «Правда», «Комсомольская правда», областных, районных газет, областному комитету по телевидению и радиовещанию, народномульному совету, главному управлению соревнований и земельному производству, управлению животноводства и земельному производству в зимний период 1972–1973 гг.

Всероссийское со-
циалистическое соревнование и земельное производство, проводимое на фермах совхозов и колхозов областей, должна включаться во Всесоюзное со-
циалистическое соревнование и земельное производство в первом полугодии 1973 г., а также в дальнейшем в летний период 1973 г.

Второе заседание ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Все колхозы и совхозы, производящие молоко, должны принять участие в соревновании и земельном производстве в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Советский народный комиссариат сельского хозяйства СССР, колхозы и совхозы, производящие молоко, должны принять участие в соревновании и земельном производстве в зимний период 1972–1973 г.

Все колхозы и совхозы, производящие молоко, должны принять участие в соревновании и земельном производстве в зимний период 1972–1973 г.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.

Согласно постановлению ЦК КПСС «О развертывании Всесоюзной акции по содействию соревнованию работников животноводства за увеличение производительности труда и заготовки продуктов животноводства в зимний период 1972–1973 гг.



Республика —
на Всесоюзном смотре

АКАДЕМИЯ ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

Таджикистан... На протяжении столетий народ этого горного края, народ древнейшей культуры был разобран пражущими феодальными ханствами, обращен на темноту и инквизицию, существовавшую. И только в 1924 году Великий Октябрь, в fratello, семье советских народа под руководством великой партии коммунистов таджики обрел подлинную счастье.

С первых дней Советской власти, руководствуясь указами Владимира Ильинича Ленина, партия издала курс на ускоренное развитие экономики и усталила окраину. Из года в год увеличивались капиталовложения в промышленность, сельское хозяйство, культуру, республики Средней Азии.

Условия, в которых проводились социалистическая прорабатывание, требование коренных преобразований в сельском хозяйстве. Партия успешно решала эту задачу. Примитивные орудия труда уступали место плугу, трактору, автомашине. В широких масштабах проводилось индустриальное строительство. Исторически сложившаяся страна вложила в первое образование, науку, культуру специалистов, развертывая научно-исследовательскую работу.

Таджикистан, который в заходом солнца обычно погружался в темноту, края, где любила дежавину освещалась дынным солнцем.

Самым фантастическим, превращается в край мощной энергетики. Только строится здесь Нурекская ГЭС будет вырабатывать электроэнергии в 6 раз больше, чем производится в донецкой ТЭЦ Таджикистана.

В отчетном заседании XXIV съезда партии Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев сказал: «Партия и народ будет уверять Сово Саветским Социалистической Республикой, последовательно осуществляет ленинский курс на расширение социалистических наций и их постепенное обложение». Это политика Коммунистической партии и ее Ленинского ЦК ведущая таджикский народ, как и все советских людей, на новые свершения на славу нашей Родины.

Деятель первых организаций, предприятий, соколов, колхозов, учебных заведений и культурных учреждений представлена на выставке на БДХ ССР. В различных павильонах выставки они демонстрируют свои замечательные достижения, о которых рассказывается в книге публицистических материалов. Эти материалы отражают бурное развитие в республике промышленности, сельского хозяйства, науки, культуры и образования.

ТАМ, ГДЕ БЫЛА ПУСТИНА

Таджикистан покорился гигантам. «Не спрашивай сколько у меня воды», а спроси сколько воды? Действительно, там, где воде нет, ее создают. Помимо землемером таджики народ занимается с древнейших времен. Не в теплых местах, а в горных субтропиках сформировано практическое не было. Вода в каналах поступала из прорытых в скалах ками и хвостов. Страшным бедствием для землемеров деревенской Таджикистана была насыпь вода. Глины, гравия, насыпь голодали.

Метра с большой водой было древней, как жизнь народа. Ленинский декрет об ассенизации 50 миллионов рублей на спортивные работы в Туркестане, в том числе и на территории Таджикистана, не помог. Слабые заложники осаждены крупных массовых засушливых земель на средневозрастных просторах, в том числе и на территориях Таджикистана. Тысячи друзей в разных районах страны приехали, чтобы с таджиками вспомогли решить проблему воды. Старые были настроены на строительство крупных гидроузлов, соединенных узлами оросительных систем.

Построенные с помощью братских народов крупные гидротехнические сооружения, строительство оросительных систем, в том числе и на территории Таджикистана, не помогли. Старые были настроены на строительство крупных гидроузлов, соединенных узлами оросительных систем.

ТАИР МУХАМЕДОВ, лауреат Государственной премии СССР, заслуженный инженер Таджикистана ССР.

На СНИМКЕ: (слева направо): работники колхоза «Дружба» Зарафшанского района. Задний ряд: Молик и Умкодир Джунаева, охранявшие ковры с новыми рукавицами.

КАЛГАКУМСКИЙ
КОВРОВЫЙ КОМБИНАТ

ТАДЖИКСКАЯ ССР. Коллек-
ционный ковер «Комбинат имени В. И. Ленина — передовое пред-
приятие республики». Оно изго-
вляло ковры из шерсти, включая ков-
ровые квадратные метры ковровых

изделий в год.

Фото В. Кошевого.

(Фотохроника ТАСС).

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ ЗЕРНЯ

СОВЕТСКИЙ ТАДЖИКИСТАН



Столица Таджикистана ССР — Душанбе. Площадь В. И. Ленина. На фото: Дома правительства.
Foto: Г. Онукиев.

Фотохроника ТАСС

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Таджикская Советская Социалистическая Республика занимает площадь 143,1 тысячи км², население — 3 миллиона 300 тысяч человек. Таджикистан — один из самых высокогорных районов мира: 93 процента территории занимают горы...

До установления Советской власти на территории современного Таджикистана промышленности не было. Сегодняшний Таджикистан — промышленная страна с развитыми предприятиями: горнодобывающей и химической, металлообрабатывающей, текстильной, пищевой, лесной, машиностроительной, краев развитой строительной индустрией.

788000 тонн хлопка дал Родине Таджикистан в 1971 году, достигнув рубежа 1975 года. Хлопок — это в 25 раз больше, чем в 1913 году. Но хлопковому «обуви» хлопка Таджикистан занимает треть места среди стран поставщиков Узбекистана и Туркменистана.

286000 тонн из этого хлопка — «ходок» самых ценных экспортных сортов, по производству которых Таджикистан занимает первое место в Средней Азии.

Недра Таджикистана дают народному хозяйству нефть, уголь, золото и самоцветы, серебро, мед, цинк и сурьму, а также алмазы, магнититы, мрамор, гипс, гипсовые и сурьмяные руды.

В настоящие времена в республике проложено более 26 тысяч километров оросительных каналов, которые питаются из 150 тысяч гектаров земель. Серебро, золото, хлопок Таджикистана дает 40 процентов всего производимого страной драгоценного тоннажного хлопка, производят много шерсти, карандаш.

Энергетика Таджикистана создана для годы Советской власти. Проводство электричества в республике составляет 1200000 кВт-часов в год.

До революции грамотность коренного населения составляла немногим более 0,5 процента. В годы Советской власти в республике осуществляется подлинная культурная революция. Открыты медицинские и Государственные университеты, 7 институтов, 37 техникумов, 2.886 общеобразовательных школ.

Ни одного врача до революции не было, ни заранее, поскольку в то время в Таджикистане не было больниц. Практиковали 4.864 врача и 15 тысяч средних медицинских работников.

Ни одного издания до революции не было, ни один нормальный ежегодный театр и книжный журналов теперь нет.

За годы Советской власти в республике создано 11 профессиональных театров, 2000 2.800 книжных, свыше 900 музеев, 150 научно-исследовательских институтов, 250 научных центров, 1500 научных союзов писателей, журналистов, кинематографистов.

